Absender: Briefpapier des Kreditinstituts samt Firma, Anschrift etc.

An die
Telekom Austria AG
c/o HV-Veranstaltungsservice GmbH
Betreff: Telekom Austria HV
Köppel 60
8242 St. Lorenzen/Wechsel
ÖSTERREICH
(einlangend spätestens am 2. Juni 2023)

# Muster für Einzel-Depotbestätigung

Achtung: Die Einzel-Depotbestätigung muss sich auf den 28. Mai 2023, 24:00 Uhr MESZ, beziehen und muss bis spätestens 2. Juni 2023 einlangen:

- (i) in Textform, die die Satzung gem  $\S$  16 Abs 2 genügen lässt
  - per Fax: +43 (0)1 8900 500 52 oder
  - per E-Mail:

    <u>anmeldung.telekom@hauptversammlung.at</u>
    (Depotbestätigung als PDF)

oder

- (ii) in Schriftform (firmenmäßige Fertigung erforderlich)
  - per Post oder Boten an Telekom Austria AG, c/o
     HV-Veranstaltungsservice GmbH, Betreff: Telekom
     Austria HV, Köppel 60,
     8242 St. Lorenzen/Wechsel, ÖSTERREICH, oder
  - per SWIFT: SWIFT GIBAATWGGMS, Message Type MT598 (alternativ 599); wobei unbedingt die ISIN AT0000720008 im Text anzugeben ist.

Depotbestätigung gemäß § 10a AktG für die ordentliche Hauptversammlung der Telekom Austria AG am 7. Juni 2023

Sehr geehrte Damen und Herren,

(nicht vor dem 29. Mai 2023)

bezugnehmend auf die Einberufung Ihrer ordentlichen Hauptversammlung bestätigen wir die Richtigkeit dieser Angaben als depotführendes Kreditinstitut, insbesondere, dass die unten bezeichneten Aktien (ISIN AT0000720008) auf einem Depot unseres Instituts zum Nachweisstichtag (28. Mai 2023, 24:00 Uhr MESZ) für folgende (juristische) Person gebucht waren:

Vor- und Nachname / Firma:				
Geburtsdatum / Register und Registernummer der Firma:				
Straße, Hausnummer:				
Postleitzahl, Ort / Sitz:				
Nummer des Depots; falls nicht vorhanden sonstige Bezeichnung:				
Anzahl der Stückaktien ohne Nennwert:				
ISIN:	AT0000720008			
Für allfällige Rückfragen kontaktieren Sie bitte Herrn/Frau				
bei unserem Institut unter der Telefonnummer:				
(Firmenwortlaut des Kreditinstituts)				
Ort, Datum	(Stempel, firmenmäßige Fertigung durch vertretungsbefugte Organe)			

Absender: Briefpapier des Kreditinstituts samt Firma, Anschrift etc.

An die
Telekom Austria AG
c/o HV-Veranstaltungsservice GmbH
Betreff: Telekom Austria HV
Köppel 60
8242 St. Lorenzen/Wechsel
ÖSTERREICH
(einlangend spätestens am 2. Juni 2023)

## Muster für Begleitschreiben für Sammel-Depotbestätigung

<u>Achtung:</u> Die **Sammel-Depotbestätigung** (samt Begleitschreiben) muss sich auf den **28. Mai 2023, 24:00 Uhr MESZ,** beziehen und muss bis spätestens **2. Juni 2023 einlangen:** 

- (i) in Textform, die die Satzung gem § 16 Abs 2 genügen lässt
  - per Fax: +43 (0)1 8900 500 52 oder
  - per E-Mail: <a href="mailto:anmeldung.telekom@hauptversammlung.at">anmeldung.telekom@hauptversammlung.at</a>
     (Depotbestätigung als PDF)

#### oder

- (ii) in Schriftform (firmenmäßige Fertigung erforderlich)
  - per Post oder Boten an Telekom Austria AG, c/o HV-Veranstaltungsservice GmbH, Betreff: Telekom Austria HV, Köppel 60, 8242 St. Lorenzen/Wechsel, ÖSTERREICH, oder
  - per SWIFT: SWIFT GIBAATWGGMS, Message Type MT598 (alternativ 599); wobei unbedingt die ISIN AT0000720008 im Text anzugeben ist.

#### Ordentliche Hauptversammlung der Telekom Austria AG am 7. Juni 2023: Sammel-Depotbestätigung

Sehr geehrte Damen und Herren,

(nicht vor dem 29. Mai 2023)

bezugnehmend auf die Einberufung Ihrer ordentlichen Hauptversammlung erlauben wir uns beiliegend eine Liste der Depotbestätigungen gem § 10a AktG zu übermitteln.

Hiermit bestätigen wir die Richtigkeit dieser Angaben als depotführendes Kreditinstitut, insbesondere dass die in dem angeschlossenen Verzeichnis bezeichneten Aktien (ISIN AT0000720008) auf Depots unseres Institutes am Nachweisstichtag, das ist am Ende des zehnten Tages vor der Hauptversammlung, somit am 28. Mai 2023, 24:00 Uhr MESZ, gebucht waren.

Für allfällige Rückfragen kontaktieren Sie bitte Herri	n/Frau
bei unserem Institut unter der Telefonnummer:	<del>.</del>
Mit freundlichen Grüßen	
(Firmenwortlaut des Kreditinstituts)	
Ort, Datum	(Stempel, firmenmäßige Fertigung durch vertretungsbefugte Organe)

Absender: Briefpapier des Kreditinstituts samt Firma, Anschrift etc.

### Muster für Sammel-Depotbestätigung

### Depotbestätigung gemäß § 10a AktG für die ordentliche Hauptversammlung der Telekom Austria AG am 7. Juni 2023

Die Depotbestätigungen beziehen sich auf den Nachweisstichtag, das ist das Ende des zehnten Tages vor der Hauptversammlung, somit auf den 28. Mai 2023, 24:00 Uhr MESZ.

Nr.	Name/Firma des Aktionärs	Anschrift	Geburtsdatum bei natürlichen Personen / Registernummer und Register bei juristischen Personen	Nummer des Depots; falls nicht vorhanden sonstige Bezeichnung	Anzahl der Stückaktien ohne Nennwert
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					

	(Firmenwortlaut des Kreditinstituts)	
 Drt, Datum	(Stempel, firmenmäßige Fertigung durch vertretungsbefugte Organe)	
(night war dam 20 Mai 2022)	(Stemper, inmerimatinger erugung durch vertretungsberugte Organe)	